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て
、
個
人
あ
て
の
特
別
徴
収
税
額
の

決
定
通
知
書
を
送
付
し
て
い
ま
す
。

ご
協
力
く
だ
さ
い

新
築
・
増
築
家
屋
調
査

税
務
課
・
☎
⑳
２
１
２
９

対
象　

30
年
中
に
新
築
や
増
築
を
し

た
家
屋

※
本
調
査
対
象
家
屋
は
、
31
年
度
か

ら
固
定
資
産
税
、
都
市
計
画
税
の
対

象
と
な
り
ま
す
。

※
新
築
・
増
築
工
事
が
終
了
し
た
方

で
、
早
め
の
調
査
を
希
望
す
る
方
や

留
守
に
す
る
こ
と
が
多
い
方
は
同
課

的
外
利
用
を
防
ぐ
た
め
、
名
前
な
ど

の
申
告
あ
り
）→
同
バ
ン
ク
へ
来
場

※
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
代
程
度
の
負
担
あ
り
。

納
税
通
知
書
を
発
送
し
ま
す

市   

・   

県　

民　

税

税
務
課
・
☎
⑳
２
１
２
２

発
送
時
期　

６
月
11
日
㈪（
予
定
）

納
付
方
法　

納
付
書
に
記
載
さ
れ
て

い
る
金
融
機
関
な
ど
で
納
付

※
特
別
徴
収（
給
与
か
ら
の
天
引
き
）

の
方
は
、
５
月
中
に
事
業
所
を
通
じ

寄
り
の
労
働
基
準
監
督
署
ま
た
は
日

本
銀
行
歳
入
代
理
店
、
郵
便
局
な
ど

の
窓
口
に
提
出

※
詳
し
く
は
、
同
室
ま
た
は

▽
足
利
労
働
基
準
監
督
署

＝
☎
41

１
１
８
８

▽
足
利
公
共
職
業
安
定
所

＝
☎
41

３
１
７
８

譲
っ
て
く
だ
さ
い！

不
用
に
な
っ
た
学
生
服
な
ど

制
服
リ
サ
イ
ク
ル
バ
ン
ク

☎
73

４
４
１
１

受
付
日
時　

月
～

金
曜
日（
祝
日
、年

末
年
始
を
除
く
）

／
午
前
10
時
～
午

後
４
時（
12
月
か

ら
２
月
は
午
後
３
時
30
分
ま
で
）

場
所　

ニ
ュ
ー
ミ
ヤ
コ
ホ
テ
ル
１
階

（
東
武
足
利
市
駅
北
口
）

内
容　

制
服（
中
・
高
生
）、ワ
イ
シ
ャ

ツ
、
ブ
ラ
ウ
ス
、
ス
カ
ー
ト
、
運
動

着
、
柔
道
着
、
ラ
ン
ド
セ
ル
な
ど

▼
譲
る
方
＝
無
料
で
提
供
で
き
る
方

→
提
供
品
を
同
バ
ン
ク
へ
持
参

※
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
は
不
要
で
す
。

▼
譲
っ
て
欲
し
い
方
＝
市
内
の
中
学
・

高
校
に
通
学
し
て
い
る
方
に
限
る（
目

取
引
先
企
業
を
表
彰
し
ま
す

産
業
振
興
貢
献
企
業
表
彰

商
工
振
興
課
・
☎
⑳
２
１
５
７

　

市
内
で
製
造
業
を
営
む
企
業
と
の

取
引
を
通
じ
て
、
本
市
の
産
業
振
興

に
貢
献
し
た
と
認
め
ら
れ
る
市
外
企

業（
取
引
先
企
業
）を
表
彰
し
ま
す
。

条
件　

直
近
３
事
業
年
度
の
年
度
あ

た
り
取
引
額
の
平
均
が
次
の
金
額
以

上
で
あ
る
こ
と

▽
軽
工
業
＝
５
千
万
円（
７
千
５
百
万

　

円
）以
上

▽
重
工
業
＝
２
億
円（
３
億
円
）以
上

※（　

）内
は
市
内
企
業
２
社
以
上
が

共
同
で
申
告
し
た
場
合
の
金
額
で
す
。

※
加
工
賃
取
引
の
場
合
は
、
そ
の
額

を
３
倍
し
た
額
と
し
ま
す
。

申
込　

６
月
22
日
㈮
ま
で
に
申
告
書

を
同
課（
本
庁
舎
別
館
２
階
）

事
業
主
の
皆
さ
ん
へ

労
働
保
険
の
年
度
更
新

栃
木
労
働
局 

労
働
保
険
徴
収
室

☎
０
２
８
・
６
３
４
・
９
１
１
３

更
新
期
間　

６
月
１
日
㈮
～
７
月
10

日
㈫

手
続
き
方
法　

申
告
書
と
納
付
書
を

切
り
離
さ
ず
、
保
険
料
を
添
え
て
最

元気高齢課・☎⑳２２４６

エンディングノートとは…元気なうちから自分
が大切にしているもの、いろいろな人とのつな
がり、医療や介護サービスの希望などを記録す
るもので、家族や自分の大切な人たちに伝える
きっかけとするものです。

『わたしの足あと』は…市が作成した無料配布の
エンディングノートで
す。 こ れ を 活 用 し て、
終活について考えてみ
ませんか？
配布場所…同課（本庁
舎１階１７番窓口）、地
域 包 括 支 援 セ ン タ ー、
各公民館および市ホー
ムページ
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Pick Up!

お
知
ら
せ

税

福 　

 

祉

募 　

 

集

子  

育  

て

健 　

 

康

働 　

 

く

講
座
・
教
室

イ
ベ
ン
ト

施 　

 

設

相 　

 

談

みんなで防ごう土砂災害

６月は土砂災害防止月間

危機管理課・☎⑳２２４７

これからの季節、土砂災害が発生しやす
くなります。今から備えておきましょう。

　自分の家が土砂災害危険箇

水害に備えて

水防演習と夏期点検

　消防団員による水防工法訓練、
人員や服装などの点検、女性防火
クラブ員による炊き出し訓練など、
水防演習と夏期点検を実施します。

７月１日㈰

　土砂災害発生の危険度が高ま
ると、『土砂災害警戒情報』が発
表されます。雨が降り出したら、

　土砂災害警戒情報が発表されたら、早めに近くの避難場所など
の安全な場所に避難を。特に、お年寄りや身体の不自由な方、ま

渡良瀬運動場
午前7時30分 （田中橋下流左岸）

所にあるか、避
難場所はどこか、
ハザードマップ
や市ホームペー
ジで確認を。

テレビやラジオ、
気象庁ホームペー
ジなどで確認を。

た夜間の場合は早めの行動が大切です。どう
しても移動が困難な場合は、近くの頑丈な建
物の二階以上に、それも難しい場合は家の中
の崖から離れた部屋などのより安全な場所へ。

日 ご ろ の 心 が け 早 め の 情 報 収 集

早 め の 避 難

▶

水防工法
　訓練

▶炊き出し
　訓練

６月の市税納期

口座振替キャンペーン実施中

収税課・☎⑳２１２４
▶市・県民税（１ 期）

納期限　７月２日㈪

９月２８日㈮までに新規に口
座振替を申し込んだ方に、足
利学校、栗田美術館、あしか
がフラワーパークいずれかの
ペア入場券を差し上げます。

　

就
職
し
て
会
社
な
ど
の
健
康
保
険

　

に
加
入
し
た
方

▽
社
会
保
険
か
ら
後
期
高
齢
者
医
療

　

保
険
制
度
に
加
入
し
た
方
の
被
扶

　

養
者

加
入
届
出
を
忘
れ
て
い
る
と
＝
届
出

が
遅
れ
る
と
、
さ
か
の
ぼ
っ
て
課
税

さ
れ
、
１
回
に
納
め
る
税
金
が
多
く

な
っ
て
し
ま
い
ま
す
。

脱
退
届
出
を
忘
れ
て
い
る
と
＝
国
民

健
康
保
険
税
の
納
税
通
知
書
が
送
ら

れ
て
し
ま
い
ま
す
。

届
出
先　

市
民
課（
本
庁
舎
１
階
）、

行
政
サ
ー
ビ
ス
セ
ン
タ
ー（
ア
ピ
タ
・

コ
ム
フ
ァ
ー
ス
ト
２
階
）ま
た
は
各

公
民
館（
織
姫
・
助
戸
を
除
く
）

※
内
容
に
よ
っ
て
必
要
な
持
ち
物
が

異
な
り
ま
す
の
で
、保
険
年
金
課
か
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

へ
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

調
査
員
は
…
身
分
証
明
書（
顔
写
真

入
り
）と
固
定
資
産
評
価
補
助
員
証
を

携
帯
し
て
い
ま
す
。

７
月
２
日
㈪
公
開
予
定

平
成
30
年
分
の
路
線
価
図

足
利
税
務
署
・
☎
41

７
０
１
８

内
容　

相
続
税
・
贈
与
税
の
土
地
な

ど
の
評
価
に
用
い
る
平
成
30
年
分
の

路
線
価
図
な
ど

日
時　

７
月
２
日
㈪
／
午
前
10
時

※
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
公
開
し

ま
す
。

お
忘
れ
な
く！

国
保
の
加
入
・
脱
退
届
出

保
険
年
金
課
・
☎
⑳
２
１
４
７

　

次
の
方
は
14
日
以
内
に
国
民
健
康

保
険
の
届
出
が
必
要
で
す
。

届
出
が
必
要
な
方

▽
転
入
、
転
出
、
転
居
し
た
方

▽
職
場
の
健
康
保
険
に
加
入
ま
た
は

　

脱
退
し
た
方

▽
学
生
用
の
保
険
証
が
交
付
さ
れ
て

　

い
る
方
で
、
学
校
を
卒
業
し
た
り
、




